

INTERJÚ ÚTMUTATÓ

A következő kérdések csak útmutatásul szolgálnak. Ha Önnek saját története van, ne habozzon bármilyen formában elküldeni azt. Elküldheti szöveges file-ként e-mailben a FF56@lauerlearning.com címre, vagy elpostázhatja a lenti címre. Kérjük, a szövegek hossza lehetőleg 1-3 oldal között legyen.

Háttér

Név

Születési hely, datum

Jelenlegi lakcím az Egyesült Államokban

Hol élt Ön 1956-ban, Magyarországon?

A Forradalom

Hogyan vált Ön a Forradalom résztvevőjévé?

Milyen szerepet játszott Ön a Forradalomban?

(fegyveres szabadságharcos, értelmiségi, hírvivő, megfigyelő támogató, más)

Hogyan vettek részt családtagjai az eseményekben?

Volt-e olyan helyszín, ahol Önnek különleges szerepe volt a Forradalom alatt?

Melyek a legélénkebben élő emlékei a Forradalomról? (Kérjük, írja le részletesen)

Kik azok a legemlékezetesebb személyiségek, akikkel Ön találkozott,

vagy akikről hallott a Forradalom idején? (Kérjük, jellemezze őket részletesen)

A hősiesség és/vagy bátorság milyen példáival találkozott a Forradalom ideje alatt?

Kapcsolatba került Ön a Forradalom valamelyik vezetőjével?

Ha igen, milyen benyomásai voltak Róla/Róluk?

Hogyan határozná meg meg "1956 szellemiségét"?

Milyen hatással volt az Ön életére a Forradalom?

Az 1956-os Forradalom mely üzenetét tanítaná, vagy adná tovább a jövő generációinak?

Mikor és hogyan hagyta el Ön Magyarországot? Hol telepedett le végleg?

Ha elmenekült a Forradalom után, kérjük, ossza meg velünk menekülésének történetét.

Megosztotta Ön 1956-os történeteit családtagjaival, vagy barátaival?

Hajlandó lenne-e a későbbiekben interjú készítésére 1956 témájáról?

Visszatért Ön Magyarországra mióta az Egyesült Államokban él? Ha igen, mikor és hány alkalommal?

Egyéb

Hogyan tervezi az 50 éves évfordulóról való megemlékezést?

Vállal-e aktív szerepet az amerikai magyar közösségben? Ha igen, kérjük, sorolja fel a támogatott szervezeteket.

Kérjük küldje el postán történetét erre a címre:
Lauer Learning
8025 English Rose Way
Roswell GA 30076



The Hungarian American Coalition

Vagy küldje el a digitális változatot a következő e-mail címre: 56Stories@lauerlearning.com
Köszönjük részvételét!